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Aos seis dias do mês de junho de dois mil e dezenove, reuniu-se 

ordinariamente, em conjunto, nas dependências da Câmara Municipal de Alta 

Floresta, Mato Grosso, as comissões: de Saúde, Meio Ambiente e Assistência 

Social
1
; de Obras, Viação e Urbanismo

2
; e de Educação, Cultura e 

Esportes
3
, com a presença dos vereadores: Charles Miranda Medeiros, que 

dirigiu os trabalhos, Elisa Gomes Machado, Valdecir José dos Santos 

(Mendonça), Marcos Roberto Menin, Mequiel Zacarias Ferreira, Silvino Carlos 

Pires Pereira (Dida) e Luiz Carlos de Queiroz, com a finalidade de tratarem do 

seguinte Expediente: 1) Projeto de Lei nº 1975/2019 (Executivo Municipal) - 

dispõe sobre a Política Municipal de Saneamento Básico, cria o Conselho 

Municipal de Saneamento Básico, o Fundo Municipal de Saneamento e dá 

outras providências, acompanhado de parecer jurídico, bem como das comissões 

que antecedem, favoráveis, observado o Ofício 028/2019 – M13, de 28/03 do 

corrente, de iniciativa do vereador Mequiel Zacarias, no que se refere à 

realização de audiência pública, o qual, sob a análise da vereadora Elisa Gomes, 

relatora da matéria através da comissão inerente (de Saúde), o qual, tão somente 

ratificaram a expedição dos convites para audiência pública no próximo dia 12 

de junho, à 19h00min, no Plenário da Câmara, conforme informado por esta 

secretaria que ora auxilia os trabalhos desta comissão. Assim sendo, mantiveram 

a proposta na comissão e, portanto, tratariam da deliberação após a ocorrência 

do evento. 2) Projeto de Lei nº 1982/2019 (Executivo Municipal) - altera o art. 

10 da Lei Municipal nº 1.458/2006, e dá outras providências, acompanhado de 

parecer jurídico, bem como das comissões que antecedem, favoráveis, o qual, a 

pedido da relatora da comissão inerente, vereadora Elisa Gomes, a qual, pontuou 

que até o momento não recebeu reposta do oficio expedido ao Presidente do 

Conselho Municipal de Saúde-CMS, Thiago Incert, portanto, continuaria no 

aguardo e definiram tratar do assunto na próxima ocasião. 3) Projeto de Lei nº 

1.984/2019 (Poder Executivo Municipal) - Autoriza o Poder Executivo a 

promover leilão para alienar veículos, sucatas e bens inservíveis de propriedade 

da Prefeitura Municipal e dá outras providências, acompanhado de parecer 

jurídico, bem como das comissões que antecedem, favoráveis, o qual, a 
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comissão inerente (de Obras), atendendo solicitação do Membro Vereador Dida 

Pires, manteve a proposta na comissão visando possibilitar o trabalho de 

levantamento que vem sendo realizado por ele (Dida), Vereadora Elisa e 

Vereador Mequiel, assim sendo, definiram tratar na próxima ocasião. 4) Projeto 

de Lei nº 019/2019 (vereadora Elisa Gomes Machado) - dispõe sobre o 

condicionamento no ato da matrícula e rematrícula nas escolas que oferecem ensino 

infantil, fundamental e médio no município de Alta Floresta, estado Mato Grosso, a 

apresentação da carteira de vacinação e cópia do cartão do SUS, e dá outras 

providências, acompanhado de parecer jurídico, bem como das comissões que 

antecedem, favoráveis, o qual, a comissão inerente (de Saúde), tão somente 

acusaram o recebimento da proposta, definiram tratar na próxima ocasião. Nada 

mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião e eu, José Tito dos 

Santos, Secretário de Divisão Parlamentar, lavrei e digitei a presente ata, que 

após lida e achada conforme vai por mim subscrita e assinada pelos membros da 

comissão. 
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